I'eoppixn AlyeBea 11

Tutorial 2
Turue Ytatiotinig
OITA

2 Moptiou 2018

1. No anavticete €av ol ToEOXdTe TEOTACE eval owoTtée 1 Addog, duxatoloydvtac TNy
ATAVINOY COC.

1. Eotw A evac 3 x 3 nivaxac. Tote det(5A4) = bdet(A). AdBog: 53det(A)
2. Eotw evag n X n wivaxac A. Tote det(—A) = —det(A). AdSog: (—1)"det(A)
3. Eotw evac n x n wivaxac A. Eav A% = 0 t6te det(A) =0. Zwotd

4. Eotwevag nxn nivoxac A. Tote det(AAT) => 0. Zwotéd: det(AAT) = det(A)det(AT) =

det(A)? >0
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2. Nu yivel napayovtonoinon QR otov nivaxa A = { 1 5}
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3. a) No Beedel  1ph Tou & ©oTE 0 TVIXAC VoL UNY AVTIOTREPETL () = [eze+ 9 61
Andvinom )
Ipéner det(Q) = 0 = z = In(2)
E 1 1]
B) o) Na Bpedel n T tou k wote o mivaxag va pny avtiotpégetan A= [0 2 k—1
E 0 k-2

Andvtnon Hpénel det(A) =0= k=0,

4. NA yivel opBoxavovixomoinor Gram Schmidt, ota mapoxdte davioyato:
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